Matematici elementare Fisa 01

Probleme propuse:

1.

10.

11.

12.

Efectuati urmatoarele calcule:
2 1 1 2 3 3 4 4
a) b) - 0) = d) 1 e) I f) -+ g 2 h) 2
3 1 1 3 5 4 5 4
Efectuati urmatoarele calcule
2 1 1 1 1 1 2 1 4 3 3 4 4 4 5
172 372 273 13 173 15 3'5 31
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. Rezolvati ecuatiile
a) 4r-8=0 b) 4x+8=0 ¢) 3x+9=Tr-15 d) 2 -3=52+6
. Rezolvati inecuatiile
a) 3x-6<0 b) 5z +15>0 c) dx+3<3zx-5 d) 4z -7>5x-15
. Rezolvati urmatoarele ecuatii de gradul al II-lea:
a) 22 +5x+4=0 c) 22 -4r+4=0 e) 22 +4x+5=0 g) 22%+ Tz +3=0
b) 2% -5z +4=0 d) 2> +4z+4=0 f) 22 +22+2=0 h) 422 +4x+1=0
. Efectuati urmatoarele calcule algebrice:
a) (z+2)° c) (2z+1)? e) (z-y)° g) (z+y-2)°
b) (z-3)? d) (3z-2)2 f) (z+3y)? h) (4z -5y +1)2
. Efectuati urmatoarele calcule algebrice:
a) (z+2)3 e) (z+2)* i) (z+2)5 m) (z-y)’
b) (z-3)° f) (z-3)* ) (x-3)° n) (z+3y)°
c) (2x+1)3 g) (2z+1)* k) (2z+1)° o) (w-1)10
d) (3z-2)° h) (3z-2)* ) (3z-2)° p) (x+1)20%
. Scrieti ca suma sau diferenta de patrate perfecte
a) v +22+5 c) 22 +4x+3 e) 2 -2x+y%+6y g) 2% +4y? +2x + 4y + 4oy
b) 2?2 +2+3 d) 2% +62+10 f) 2%+ 2zy - 3y> h) 2% +y? - 6z + 6y — 22y
Fortati factor comun cea mai mare putere a lui n din urmatoarele expresii:
a) n?+n; b) n” -n?; c) 2n° +4n3 +n? + 1; d) 5n3 —4n? +n+3.
Simplificati prin cea mai mare putere a lui n din urmatoarele fractii algebrice:
3-n? 3-n? n+1)%-n? n-1)%-3n°
a) S o 37 o (P17 =n” g (1L 3n
-6n+5 4-n 3n+4 (2n +5)
n?-6n+5 n? —b5n+4 (2n+3)%-n? h (n-1)°-3n?
b) ——— d) — fy —— ) B 2
3-n2 —2n+1 2t +3 (2n+5)
Comparati urmatoarele fractii algebrice:
2) 2n+1Dg b) 2n+1D2n—1 o) 4n+1D4n+2 ) n2+n|:] 3In + 2
3n -2 3 3n -2 3n+2 m+3 on + 2 n3+1 In2+1
Daca z,, este termenul general al unui sir de numere reale dat de regula urmatoare, unde n > 1, scrieti termenul
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